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Industrieforum  -  Doelstellingen en werkkalender

Het Vlaamse regeerakkoord voorziet in de oprichting van een industrieforum. Dat forum 
werd inmiddels opgericht, zoals ook door de minister toegelicht in de commissie 
Economie op 15 oktober 2020.

Tijdens de bespreking van de beleids- en begrotingstoelichting (BBT) 2021 Economie, 
Wetenschap en Innovatie ging de minister in op enkele beleidsthema’s die het voorwerp 
zullen zijn van het overleg binnen het industrieforum.

1. Kan de minister een volledig overzicht geven van de afgesproken doelstellingen en 
beleidsthema’s?

2. In het najaar wordt het werkoverleg opgestart over deze thema’s. 

Kan de minister de samenstelling van de verschillende werkgroepen toelichten? 
Welke werkkalender is vooropgesteld?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 329 van 12 januari 2021
van MAURITS VANDE REYDE

1. Het Vlaamse industrieforum moet de wisselwerking tussen de Vlaamse regering en de 
vier industriefederaties stimuleren om zo de Vlaamse industrie alle toekomstkansen te 
geven. Ik neem het co-voorzitterschap op van het Industrieforum. 

Op de eerste bijeenkomst van het industrieforum op 18 september deden de vier 
betrokken federaties een voorstel van inhoudelijke werkagenda. De thema’s op deze 
werkagenda zijn: 

i. Talent
ii. Internationalisering
iii. Innovatie
iv. Circulaire economie
v. Energietransitie

Het industrieforum wil tweemaal per jaar bijeen komen. De volgende bijeenkomst is 
gepland op 5 maart 2021.

2. Op 9 november 2020 kwam de werkgroep innovatie voor de eerste keer samen. Hierop 
was een vertegenwoordiging van de federaties, VLAIO en mijn kabinet aanwezig. Op 
de agenda stonden onder andere: instrumenten voor piloot- en demoprojecten, het 
gebruik van EU innovatieprogramma’s, IPCEI en een betere doorstroming resultaten 
van lagere naar hogere TRL’s. Rond deze thema’s wordt verder gewerkt maar nieuwe 
punten kunnen op de agenda geplaatst worden. Afspraak is om met de werkgroep 
innovatie een tweede vergadering te houden op 23 februari ek. 

Voor het beleidsdomein Werk zijn er afspraken gemaakt voor een werkvergadering 
met de Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling en Beroepsopleiding (VDAB), waar 
zal bekeken worden hoe de structurele samenwerking in de praktijk kan worden 
verbeterd.


